

NOĆ MUZEJA U ZRENJANINU – 18. MAJ 2024.

SAVREMENA GALERIJA ZRENJANIN

Evropski dan i noć muzeja biće obeleženi u Savremenoj galeriji Zrenjanin, u subotu 18. maja 2024. godine od 12 do 24 časa u Salonu galerije.

Posetioци će moći da pogledaju autorsku izložbu „Jovan Bijelić u Umetničkoj koloniji Ečka“, za najmlađe biće upriličeni Koncertić i likovna radionica, nastupiće Zrenjaninski kamerni hor, biće prikazan dokumentarni film o Aleksandru Bijeliću i realizovaće se umetnički performans „Kibicfenster“.

12.00 – 13.00 - KONCERTIĆ

Savremena galerija Zrenjanin u saradnji sa udruženjem Nova Barselona svakog meseca održava koncerte klasične muzike namenjene najmlađima.

Majski Koncertić slavi proleće.

Program vode i izvode violinisti Mina Mladenović i Rade Živanović, pijanistkinja Jelena Lazić i flautistkinja Vesna Vučurević.

Najmlađi će se upoznati sa delima Mocarta, Betovena i Mendelsoona koja su inspirisana prolećem.

13.00 – 17.00 **POPODNEVNA PAUZA**

17.00 – 24.00 - IZLOŽBA „JOVAN BIJELIĆ U UMETNIČKOJ KOLONIJI EČKA“

Ove godine obeležava se sto četrdeset godina od rođenja i šezdeset godina od smrti jednog od naših najznačajnijih slikara XX veka Jovana Bijelića (Revenik 1884 – Beograd 1964).

Svojim delom i sveukupnim angažmanom Bijelić je ostavio neizbrisiv trag u našoj kulturi i umetnosti i imao je veliki uticaj na mlađe generacije slikara.

Savremena galerija Umetničke kolonije Ečka čuva pet slika Jovana Bijelića, dve sa motivima Bosne, koje su otkupljene od privatnih lica i tri nastale tokom umetnikovog boravka u koloniji.

Izložba predstavlja tih pet slika, ali i donosi biografske podatke o Bijeliću. Osim toga publika će moći da vidi i fotografije, te druge dokumente iz arhive Savremene galerije Zrenjanin koje nisu bile poznate javnosti. A ovom prigodom štampane su reprodukcije Bijelićevih slika koje čuva Savremena galerija.

Autorka je Sunčica Lambić Fenjčev, viša kustoskinja – istoričarka umetnosti.

17.00 – 18.30 - DEČIJA LIKOVNA RADIONICA „SLIKAONICA“

Za najmlađu publiku Evropski dan i noć muzeja u Savremenoj galeriji pruža priliku deci da se iskažu u kreativnosti likovnog izraza. Radionicu osmišljava i realizuje Jelica Milivojev, muzejska edukatorka.

19.00 – 19.30 - KONCERT ZRENJANINSKOG KAMERNOG HORA

Zrenjaninski kamerni hor održaće koncert u toku Evropskog dana i noći muzeja u Savremenoj galeriji.

Hor je 2018. godine osnovala dirigentkinja Andrea Poša – master teoretičarka umetnosti, nakon dugogodišnjeg iskustva u horskom pevanju. Sa velikim entuzijazmom pokušava da nastavi dugu gradsku tradiciju horske kulture. Hor radi i zahvaljujući trudu i volji posvećenih pevača različitih profesija i interesovanja, što doprinosi lepoti i kreativnosti ansambla.

Krajem 2021. godine hor postaje internacionalan.

Na repertoaru su kompozicije modernog stvaralaštva.

20.00 – 20.45 - PROJEKCIJA DOKUMENTARNOG FILMA O JOVANU BIJELIĆU

Dokumentarni film iz serijala „Slikari i vajari“ posvećen Jovanu Bijeliću. Po scenariju dr Lazara Trifunovića film je snimljen u produkciji Televizije Beograd 1977. godine.

O životu i stvaralaštvu Jovana Bijelića govori dr Lazar Trifunović, a u filmu se mogu videti i snimci Bijelićevih dela, kuće u kojoj je rođen i galerije u Bosanskom Petrovcu koja nosi njegovo ime.

Scenario: dr Lazar Trifunović

Režija: Mika Milošević

21.00 – 22.00 - UMETNIČKI PERFORMANS „KIBICFENSTER“

Program iznenađenja! Savremena galerija svima otvara prozor u svet umetnosti. A kako izgleda kada iz ovog stecišta kulture otvorimo prozore u svet koji nas okružuje, saznaće posetioци koji zavire kroz prozore Salona Savremene galerije.

KULTURNI CENTAR ZRENJANIN

17-24h - „MI SMO TAJ UROŠ PREDIĆ“ - Retrospektivna izložba likovnih radova učenika 2006 – 2024 / modna revija

18h - „Sve je u trendu“ - Modna revija učenika HPTŠ „Uroš Predić“ (obrazovni profil - Modelar odeće). Odabrani deo kolekcija odevnih predmeta, koje su učenici, predvođeni svojim mentorima, šili ove i prethodnih godina. Kolekciju će upotpuniti modeli nastali kombinacijom postojeće „garderobe iz ormara“, u skladu sa aktuelnim stilovima odevanja mladih. Modele nose učenice ove škole, svih obrazovnih profila. Muzika: DJ MIR

NARODNO POZORIŠTE „TOŠA JOVANOVIĆ“

20h – Predstava „Telefon mrtvog čoveka“

Tekst: Sara Rul

Prevod sa engleskog: Nikola Jovanović i Višnja Sretenović

Režija: Rastislav Čopić; Kostimografija: Ivana Ristić; Scenografija: Dunja Kostić; Kompozitor: Vladimir Pejčević; Saradnik za scenske borbe: Dejan Karlečik (po metodi D. S.); Idejno rešenje i dizajn plakata: Filip Nemet

Igraju: DŽIN - Nataša Ilin; GOSPOĐA GOTLIB - Jelena Šneblić Živković; DVAJT - Miljan Vuković HERMIJA - Nataša Luković; GORDON - Danilo Milovanović (k. g.); DRUGA ŽENA/STRANKINJA - Sanja Radišić; KONOBAR - Aleksandar Došen;

Inspicijentkinja: Sonja Ristoski; Suflerka: Ivana Titin

ASOCIJACIJA LIKOVNIH UMETNIKA ZRENJANIN

17-24h – Izložba crteža “Crno i belo” beogradske umetnice Svetlane Marković

18-21 - Likovna radionica "Ostavi svoj trag" za decu i odrasle.

Odabranom tehnikom posetioци će zajedno sa umetnicima učestvovati u izradi velike kompozicije (slike - kolaža), Sav materijal je obezbeđen. Radionica je humanitarnog karaktera.

KULTURNA STANICA „BAŠTINAR - MLIN“ – PERLEZ

(programi imaju humanitarni karakter)

18h - sala Galerija - KONCERT ZRENJANINSKOG KAMERNOG ORKESTRA

Dirigent: Mikica Jevtić

Solisti: Radoslava Vorgić Žuržovan i Erne Švan

muzika: I. Žebeljan, A. Vrebalov, S. Nešić

21h-sala Ložionica - ROCK za FILIPA

nastupaju: HIMERA, OBJEKTION, ŠANGARIĆI

UDRUŽENJE ŽENA „VELIKO SRCE“ - LAZAREVO

17-23h – Izložba „Stare fotografije Lazareva i Lazarevljana” biće otvorena u Domu omladine u Lazarevu. Organizator izložbe je Udruženje žena „Veliko srce”.